
RODIČIA S DEŤMI ČÍTAJÚ:    Z evanjelia podľa Jána 17, 11-19
Ježiš pozdvihol oči k nebu a modlil sa: „Svätý Otče, zachovaj ich vo svojom mene, ktoré si ty dal mne, aby boli
jedno ako my. Kým som bol s nimi, ja som ich zachovával v tvojom mene, ktoré si mi dal. Ochránil som ich a
nikto z nich sa nestratil, iba syn zatratenia, aby sa splnilo Písmo. Ale teraz idem k tebe a toto hovorím na svete,
aby mali v sebe moju radosť – a úplnú. Dal som im tvoje slovo a svet ich znenávidel, lebo nie sú zo sveta, ako
ani ja nie som zo sveta. Neprosím, aby si ich vzal zo sveta, ale aby si ich ochránil pred Zlým. Nie sú zo sveta,
ako ani ja nie som zo sveta. Posväť ich pravdou; tvoje slovo je pravda. Ako si ty mňa poslal na svet, aj ja som
ich poslal do sveta a pre nich sa ja sám posväcujem, aby boli aj oni posvätení v pravde.“

SPOZNAJME: Ježiš nás veľmi miluje a modlí sa za nás k nebeskému Otcovi.
Aj mamy majú také srdcia. Vlastne, to majú od Ježiša. Ježiš sa aj za mamy
modlí. Ako by to vyzeralo, keby dnešné Ježišove slová z evanjelia sa modlila
jedna dobrá veriaca mama? Možno takto:

Mama pozdvihla oči k nebu a modlila sa: „Svätý Bože, Otče, zachovaj moje 
dieťa vo svojom mene - že je tvoje Božie dieťa, lebo to si dal aj mne, a daj, 
aby sme mali v rodine jednotu. Kým je moje dieťa so mnou, usilujem sa,
aby sa vždy zachovalo ako Božie dieťa, ako som ho mohla naučiť o tebe. 
Usilujem sa ochraňovať ho. Ale nie vždy je so mnou. Učím ho - dávam 
mu tvoje slová, ale vo svete nás nemajú radi, lebo patríme tebe 
a nechceme žiť podľa sveta. Prosím, v tom svete kde moje dieťa je, 
ochráň ho pred Zlým. A prosím, nech vždy žije podľa pravdy, aby bolo 
krásne, vždy viac sväté. Veď tvoje slová sú pravda. Aj mne si dal vyrásť 
v tomto svete, aj ja posielam ráno svoje dieťa do sveta, a kvôli nemu sa 
aj ja sama usilujem o krásu života podľa pravdy, aby aj moje dieťa mohlo
byť  krásne a sväté podľa pravdy a vždy bez klamstva. Amen.“

Povedz svojej mame, čo krásne a pravdivé zo svojho srdca jej chceš povedať :)

12. mája 2024  7. veľkonočná nedeľa  Ježiš sa modlí – aj mama sa modlí


